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Удар по Старобільську: Генштаб
ЗСУ відповів Путіну
Вчора, 19:16

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

ЗСУ уразили дев'ять скупчень
російських військ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  23 травня 2026, 08:39

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Міноборони України
Український бомбардувальник скидає КАБ на голови рашистам

Найбільш гарячим залишається Покровський напрямок, де
підрозділи ЗСУ відбили понад 40 російських штурмів за добу.
За минулу добу на фронті відбулось 216 бойових зіткнень. Про це повідомив Генштаб
ЗСУ в оперативному зведенні вранці в суботу, 23 травня.

Так, вчора російські агресори здійснили 83 авіаудари,
скинувши 264 керовані авіабомби (КАБ). Крім того, ворог
застосував 9753 дрони-камікадзе та здійснив 3195
обстрілів населених пунктів і позицій наших військ,
зокрема 34 – із РСЗВ.

У свою чергу авіація, ракетні війська і артилерія Сил
оборони уразили пункт управління, дев’ять районів
зосередження особового складу та ворожу
артилерійську систему.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося шість боєзіткнень.

На Південно-Слобожанському напрямку противник сім разів штурмував підрозділів
у районах населених пунктів Тернове, Гранів та Нововасилівка.

На Куп’янському напрямку зупинено п’ять атак поблизу населених пунктів Глушківка
та Новоплатонівка.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили 12 спроб загарбників просунутися у
районах населених пунктів Торське, Озерне, Дробишеве, Діброва, Ямпіль та Лиман.

На Слов’янському напрямку відбито три спроби окупантів просунутися вперед у
районах Закітного та Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку наші захисники зупинили дві атаки в районах
населених пунктів Никифорівка та Тихонівка.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 16 атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Іллінівки, Іванопілля, Новодмитрівки та Степанівки.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 42 штурми у районах
населених пунктів Вільне, Білицьке, Родинське, Олександрівка, Шевченко, Покровськ,
Гришине, Торецьке, Дорожнє, Новоолександрівка, Удачне, Кучерів Яр, Новопавлівка
та Новопідгородне.

На Олександрівському напрямку противник двічі атакував у районах Вербового та
Запорізького.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 32 атаки окупантів у районах населених
пунктів Нове Запоріжжя, Злагода, Солодке, Староукраїнка, Добропілля, Гірке,
Залізничне, Воздвижівка, Оленокостянтинівка та Чарівне.

На Придніпровському напрямку зупинено дві атаки у районах населених пунктів
Голої Пристані та Заплави.

Раніше цього тижня ЗМІ повідомили, що ЗСУ нейтралізували головну тактику армії
Росії. Українці навчилися відстежувати та ліквідовувати практично всіх солдатів
противника з так званих груп "просочування".

А напередодні президент Володимир Зеленський заявив, що від початку 2026 року
ЗСУ звільнили 590 кв. км території України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Генштаб назвав втрати Росії станом на 23 травня

Сенатори США вимагають від Пентагону розблокувати допомогу Україні

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

У ЗСУ заперечують повну окупацію Покровська

У Новоросійську визнали ураження нафтобази

Тепло, місцями грози і град: якою буде погода у вихідні 18847

Смертельна п'янка: багато військових РФ отруїлися алкоголем 11793

Пентагон назвав причину останніх успіхів ЗСУ - ЗМІ 10434

Росія планує захопити Суми чи Харків - ДШВ 8944

ЗСУ знищили за раз 65 курсантів школи дроновоів РФ 7395

Уряд змінив правила бронювання 6866

Генштаб назвав втрати
Росії станом на 23
травня
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Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Завершення до кінця року. Нові
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Загроза з Білорусі: куди і коли може
вдарити ворог
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